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Семинар-практикум


«УПРАВЛЕНИЕ ДЕБИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТЬЮ»�


Лектор: Панкратьев Вячеслав Вячеславович (г. Москва)


Специалист в области безопасности бизнеса, преподаватель-консультант, автор и ведущий обучающих программ (MBA, Executive MBA, открытые семинары, корпоративные мероприятия, индивидуальные консультации) по проблемам защиты бизнеса в РАНХиГС при Президенте РФ ти и других бизнес-школах и высших учебных заведениях.  Автор книг и методических пособий по безопасности предпринимательской деятельности. Независимый эксперт в области корпоративной безопасности. Автор методик аудита безопасности компании и создании КСБ – корпоративных стандартов безопасности. 


Подробнее о лекторе на � HYPERLINK "http://www.vvpankrat.ru" �www.vvpankrat.ru�
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Ваш персональный менеджер:








Целевая аудитория:


директора предприятий и руководители подразделений и бизнес единиц


заместители руководителей предприятий по безопасности, директора по безопасности


руководители и сотрудники служб безопасности предприятия


специалисты по информационно-аналитической работе


корпоративные юристы


сотрудники, участвующие в договорной работе


маркетологи





Аннотация к семинару:


Дебиторская задолженность, как и экономические риски, существовала практически всегда. Устранить ее нельзя, можно только снизить и научиться ею управлять. За исключением, пожалуй, случаев, описанных у классиков, где вначале были деньги, а потом стулья. Можно было наоборот, но деньги вперед. Как говорится – ничего так не укрепляет доверие, как 100% предоплата. Но это в книгах и в идеале, а в жизни есть дебиторская задолженность, которая бывает текущей, просроченной и безнадежной к получению. Знакомая большинству организаций ситуация. 


Решать эту проблему надо в самом начале договорной работы, когда еще можно принять правильное решение и отказаться от проблемной сделки. Если же всё-таки дебиторка образовалась, то решений может быть много, начиная от переуступки долга коллекторам и заканчивая возбуждением уголовных дел в отношении руководителя организации – должника. Все это, как правило, сопровождается судами и контактами с судебными приставами. Технологий работы с должниками много, все зависит от ситуации. Может, но не хочет или хочет, но не может. 


На семинаре Вы получите:


системные практические знания и умения по управлению дебиторской задолженностью, начиная от процессов оценки надежности контрагентов и безопасности коммерческих предложений перед заключением договора и заканчивая юридическими нюансами, возникающими в арбитражных судах.


Подробная программа семинара на 2 странице.
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Регламент:





10:00 - 13:00


первая часть,


13:00 - 14:00


бизнес-ланч,


14:00 - 17:00


вторая часть








Место проведения:





Медиа Страйк Холл 


в Центре Международной  Торговли


ул.Ковалихинская, д.8,10 этаж





Стоимость:


7080 руб. с НДС


АКЦИЯ!!!


при оплате 


до 10 ноября


5900 руб. с НДС


Включено:


участие в семинаре, 


раздаточный материал, 


бизнес-ланч, 


сертификат об участии














По вопросам участия и регистрации обращайтесь по телефону:


(831) 220-07-37


 


по электронной почте:            @irbis-nn.ru





1. Управление дебиторской задолженностью как составная часть экономической безопасности предприятия


система и методы анализа и управления экономическими рисками. Риск неплатежа, как один из основных видов экономических рисков. Дебиторская задолженность. Причины ее образования и влияние на финансовую устойчивость предприятия;


типы компаний – должников, их мотивация, способы работы с каждым из них. Выделение организаций, применяющих мошеннические схемы, из общего числа компаний-должников. Особенности работы с организациями, находящимися в стадии банкротства; 


формирование комплекса мер по управлению дебиторской задолженностью. Превентивные меры. Мониторинг неплатежей и финансовых рисков в договорной работе. Основные способы возврата долга, плюсы и минусы каждого из них. Особенность работы по переуступке долга;


порядок проведения внутренних проверок и расследований по фактам образования дебиторской задолженности. Особенности проведения расследований при вскрытии фактов сговора сотрудников компании и компании-должника. Применение полиграфа (детектора лжи) в процессе внутрикорпоративного расследования;


коллекторская деятельность по взысканию долга. Правовая основа деятельности коллекторских агентств. Особенности досудебного урегулирования конфликтов. Обзор международных и российских коллекторских агентств. Понятие антиколлектор. Обвинение в вымогательстве, как метод работы антиколлекторских агентств;


медиация, как вид посреднических услуг по досудебному решению вопросов взыскания долга. Правовая основа деятельности медиаторов. Некоторые особенности работы с медиаторами.





2. Организация договорной работы как метод недопущения дебиторской задолженности. 


работа с дебиторской задолженностью как одно из направлений договорной работы в компании. Определение процедуры согласования гражданско-правовых договоров;  


порядок проведения конкурентной разведки компании перед заключением гражданско-правовых отношений. Составление матрицы изучения компании в зависимости от суммы сделки и предоплаты;


методы сбора информации по юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям. Особенности сбора информации о физических лицах исходя из требований законодательства Российской Федерации о персональных данных;


методы анализа информации (SWOT анализ, диверсионный анализ, метод аналогии и метод исключения, анализ причинно-следственных связей, экспертные методы анализа и т.д.). Применение автоматизированных информационно-аналитических систем;


методы анализа деятельности юридических лиц (анализ безопасности деловых предложений и контрактов, анализ благонадежности партнеров – юридических лиц, анализ добропорядочности и платежеспособности компании по методу «растровых признаков опасности» и т.д.). Анализ участия компании в арбитражных судах. Прогноз развития конкурентной среды;


методики проверки финансовой устойчивости компании перед заключением гражданско-правовых отношений. Анализ финансовой устойчивости компании по представленному отчетным финансовым документам;


подготовка информационно-аналитических материалов для руководства компании, направленных на предотвращение дебиторской задолженности; 


      перечень предупреждающих мер (воздействий) на возможных неплательщиков.





3. Методы взыскания дебиторской задолженности


информационно-аналитическая работа по определению местоположения должника, анализу его финансовой устойчивости, а также причин непогашения дебиторской задолженности;


порядок взаимоотношений подразделений предприятия по юридическому сопровождению взыскания задолженности. Судебные иски, арбитражное судебное производство и работа судебных приставов по взысканию дебиторской задолженности;


порядок взаимоотношений предприятия с государственными правоохранительными органами в процессе взыскания дебиторской задолженности. Особенности работы с органами внутренних дел, прокуратурой и подразделениями экономической безопасности государственных органов;


проведение переговоров с должниками. Психологические приемы, применяемы в процессе переговоров с должниками. Применение элементов нейро-лингвистического программирования  и эриксоновского гипноза в процессе переговоров с должниками;


имиджевые приемы воздействия, применяемые при работе с должниками. Законные способы формирования отрицательного имиджа компании-должника. Некоторые приемы черного PR, применяемые на практике. Реестры ненадежных партнеров, существующие в Интернете;





4. Особенности работы с компаниями – должниками, применяющими мошеннические схемы 


квалифицирующие признаки мошенничества, отличие мошенничества от других преступлений против собственности. Признаки мошенничества, объект (субъект)  мошенничества, объективная (субъективная) сторона мошенничества, классификация мошенничества;


структура мошеннических операций, основные формы, приемы и методы мошенничества. Мошенники и их мотивация, психологические приемы, применяемые мошенниками,  треугольник мошенничества;


наиболее распространенные виды (формы) мошенничества в предпринимательской деятельности и способы их выявления на стадиях подготовки;


выявление мошенничества, аналитические симптомы мошенничества, признаки мошенничества, выявляемые на основе анализа отношений с деловыми партнерами.








Подробная программа семинара-практикума 2 декабря


«Управление дебиторской задолженностью»
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