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�


(кому)





�


(наименование организации)





Выполнение требований законодательства по противодействию коррупции в организациях, независимо от форм собственности.


�


Лектор: Панкратьев Вячеслав Вячеславович (г. Москва)


Специалист в области безопасности бизнеса, преподаватель-консультант, автор и ведущий обучающих программ (MBA, Executive MBA, открытые семинары, корпоративные мероприятия, индивидуальные консультации) по проблемам защиты бизнеса в РАНХиГС при Президенте РФ ти и других бизнес-школах и высших учебных заведениях.





29


января





Ваш персональный менеджер:


Галанина Эля 


8910-386-60-31








Как международное, так и российское законодательство требует принятие организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции. Причем эти требования распространяются на все организации, независимо от их форм собственности, организационно-правовых форм или отраслевой принадлежности. К чему может привести пренебрежение этими требованиями? Последствия могут быть разными – начиная от привлечения должностных лиц к уголовной или административной ответственности и заканчивая отказом в кредитовании организации или отказом в допуске к участию в госконтрактах или иных торгах, конкурсах. Если вы работаете с иностранными контрагентами, то за невыполнение международных антикоррупционных актов  организации может грозить очень серьезные санкции, например, крупные штрафы или даже санкции по блокированию интересов компании на международных рынках, в первую очередь европейском и американском. На семинаре будет дан обзор основных международных или российских актов и предложен план мер, которые составят основу антикоррупционной политики вашей организации. Данный семинар будет интересен как для коммерческих, так и для государственных организаций, а также для органов государственного управления, в связи с тем, что требования законодательства распространяются на всех юридических и физических лиц.


основные нормативно-правовые акты РФ по профилактике и противодействию коррупции и обязательность выполнения их требований в организациях независимо от их форм собственности, организационно-правовых форм, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств;


примерный перечень действий должностных лиц организации, которые могут квалифицироваться как коррупция по российскому и международному законодательству;


основные нормы антикоррупционной хартии российского бизнеса и ее дорожная карта;


формирование антикоррупционной политики организации. Кодекс корпоративной этики, положение о конфликте интересов, обязательства о несовершении сделок и иные документы, регламентирующие антикоррупционную политику в организации. Регламенты проведения операций и должностные обязанности сотрудников;


методики оценки бизнес процессов с позиции коррупционных рисков. Составление карты коррупционных рисков в организации. Разработка и введение специальных антикоррупционных процедур. Примерный перечень антикоррупционных мер в организации;


комплаенс контроль сотрудников компании, занимающих должности с коррупционными рисками. Неучастие сотрудников в противоправной деятельности. Анализ полномочий и результатов работы сотрудника в организации. Процедуры приема-увольнения сотрудников. Политика кадровой безопасности по минимизации коррупционных рисков;


минимизация коррупционных рисков в договорной работе. Регламентация процедур выбора  контрагентов и взаимоотношения с ними. Проверки контрагентов (Due diligence). Анализ надежности контрагентов и безопасности коммерческих предложений. Вычисление аффилированности и конфликта интересов в организации. Определение признаков фирм-однодневок;


система внутренних проверок (Internal Investigation), финансовых расследований и иные антикоррупционные процедуры. Организация системы внутреннего контроля и аудита как элемент антикоррупционной политики организации. 


взаимодействие организации с государственными, общественно-политическими и правоохранительными органами по вопросам профилактики и противодействия коррупции;


особенности создания и проведения антикоррупционной политики в различных видах бизнеса. 


   ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ УЧАСТНИКОВ СЕМИНАРА








Регламент:





10:00 - 12:00


первая часть,


12:00 - 13:00


бизнес-ланч,


13:00 – 16:00


вторая часть








Место проведения:


ГК ОКА


пр.Гагарина, 27








Стоимость:


6500 руб. 


АКЦИЯ!!!


при оплате 


до25 января


5525 руб.


Мы работаем без НДС!


Включено:


участие в семинаре, 


раздаточный материал, 


бизнес-ланч, 


сертификат об участии














По вопросам участия и регистрации обращайтесь по телефону:


89103866031 звоните


 


по электронной почте:            n.vybornova@irbis-nn.ru

















