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Уважаемые коллеги!

Поволжский (г. Саратов) юридический институт (филиал) ФГБОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации» осуществляет подготовку и повышение квалификации специалистов для органов и учреждений Министерства юстиции Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации. С 1993 года  Институт разрабатывает и реализует программы повышения квалификации государственных гражданских и муниципальных служащих, практикующих юристов, нотариусов, адвокатов, являясь крупным региональным центром подготовки и переподготовки юридических кадров.   

Между Российской правовой академией Министерства юстиции Российской Федерации (далее РПА Минюста РФ) и Федеральной адвокатской палатой Российской Федерации заключено соглашение о сотрудничестве, в соответствии с которым в течение многих лет адвокаты проходят повышение квалификации  на базе Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации.

В апреле 2013 года Министерством юстиции Российской Федерации в адрес начальников территориальных органов Министерства юстиции Российской Федерации и президентов адвокатских палат субъектов РФ направлено письмо об активизации сотрудничества между Адвокатским сообществом и Российской правовой Академией (ее филиалами) по вопросам повышения квалификации адвокатов
, в связи с чем Поволжский (г. Саратов) юридический институт (филиал) РПА Минюста России предлагает в 2013году обучение адвокатов и помощников адвокатов по следующим программам:
     1. Программа повышения профессиональной квалификации адвокатов (100 ак. часов). Срок обучения с 09 сентября по 21 сентября 2013 года (12 дней с отрывом от работы) Стоимость обучения 9 000 рублей. 

          2. Программа повышения квалификации адвокатов (со стажем работы более 1 года) «Курсы выходного дня» состоит из трех модулей, каждый модуль занимает по 36 академических часов. Обучение осуществляется по очной форме обучения в выходные дни и с применением возможностей электронного и дистанционного обучения. По завершению обучения каждого модуля выдается сертификат, в конце обучения по трем модулям выдается удостоверение о повышении квалификации. Сроки обучения: первый модуль - 07 июня - 09 июня 2013 года;  второй модуль - 13 сентября - 15 сентября 2013 года; третий модуль - 22 ноября – 24 ноября 2013 года. Стоимость обучения каждого модуля 3000 рублей.

3.  Программа повышения квалификации помощников адвокатов

(72 ак. часа). Программа реализуется по очно - заочной форме обучения с частичным отрывом от места работы. Срок обучения с 26 августа по 06 сентября 2013 года. Обучение проходит в два этапа: первый этап - заочная неделя обучения с 28 августа по 03 сентября 2013 года; второй этап - Очная неделя обучения с 04 сентября по 07 сентября (включительно) 2013 года. Стоимость обучения 4.500 рублей.

Поволжский (г. Саратов) юридический институт (филиал) РПА Минюста России обладает всей необходимой материально-технической базой для проведения занятий, аудитории оборудованы видеопроекторами и широкоформатными мониторами, функционирует библиотека и компьютерный класс со справочно-правовыми системами. К проведению занятий привлекается высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав Института, специалисты Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области, практикующие юристы, судьи. Ведущие преподаватели Института являются членами научно-консультативного Совета Саратовского областного суда.
С 2011 года Институт активно реализует программу подготовки профессиональных медиаторов.

 Кроме того, Институт реализует программы повышения квалификации путем проведения семинаров, научно-практических конференций,  круглых столов и т.д. Если у Вас есть предложения по проведению указанных мероприятий, будем рады рассмотреть Ваши предложения.  

Для иногородних слушателей имеется возможность проживания в санатории-профилактории «Нефтяник». Помимо указанного санатория оказываем содействие в бронировании других гостиниц.

Для зачисления в группу необходимо заполнить регистрационную форму с указанием программы обучения. Более подробную информацию можно узнать по тел. (845-2) 57-47-71 и на сайте Института WWW.SARRPA.RU. 
Контактный телефон и адрес электронной почты: 

Факультет повышения квалификации (845-2) 57-47-71. Адрес эл. почты
FPKSARATOV@yandex.ru. Декан факультета - Сенякина Людмила Алексеевна, заместитель декана – Сурдина Эльвира Романовна.
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